
JAARVERGADERING PLAATSELIJK BELANG NOORDSCHESCHUT. 

Datum: 29 maart 2010. 
Aanwezig: 9 bestuursleden en ……leden. 
 

1. Opening:  
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen hartelijk welkom. Alle 
bestuursleden stellen zich voor. 
 

2. Notulen vergadering 2 april 2009: 
 Grasveld Bloklandweg: School attendeert ouders op het rondrijden in het hofje aan 

de Bloklandweg. Werknemers zetten de auto verder van school zodat ouders meer 
ruimte hebben om te parkeren.  

 Groenvoorziening: Er is wel het nodige aan aandacht geweest voor buurtbeheer. 
Geen budget of een afwachtende houding van de gemeente is vaak het antwoord. 

 HUS voor supermarkt: Alleen bij nieuwe projecten kan dit in een plan worden 
opgenomen. Verantwoording ligt bij de eigenaren van de hond. 

 
3. Jaarverslag secretaris: 

Voorzitter leest het verslag voor.  
Recreatievaart: Toch veel klachten over het losmaken van de touwen van de boten. Dit wordt 
niet altijd genoemd op het enquête formulier.  
Voetbalkooi: Er is nog geen pad naar de voetbalkooi aangelegd. Blijft onder onze aandacht. 
Vrachtverkeer: Aandacht voor het vrachtverkeer tijdens de aanleg van de rotonde Weg om 
de Oost/Stephensonstraat. 
BON vergadering: In 2009 weer een overleg geweest. In het verleden overlegde men 4 x per 
jaar. Plannen zijn om hier weer meer structuur aan te geven.  
 

4. Jaar vergadering penningmeester: 
De penningmeester geeft toelichting.  Het financieel verslag wordt goedgekeurd. 
 

5. Verslag kascommissie en verkiezing nieuw kascontrole lid: 
B. Terpstra en K.Boer hebben de kas gecontroleerd en goedgekeurd.  
Verkiezing nieuw lid: Aftredend: B.Terpstra. 
Blijvend: K.Boer en P.  Benjamins. 
Reserve: H. Hooijer. 
 

6. Bestuursverkiezing: 
Aftredend en niet herkiesbaar: J.Mol, 
Voorgedragen: M. Nijmeijer-Woltinge.  
De  leden stemmen in met dat M.Nijmeijer gekozen wordt. R. Schelhaas wordt voorzitter. 
 

7. De  Cirkel: 
 Om verschillende redenen op de agenda o.a. ivm overlast in en om de Cirkel. 

Doel van vanavond om de problematiek te bespreken en ideeën te bespreken om de 
overlast te verminderen. 
Diverse aandachtspunten worden besproken: - te weinig politie controle, - niet alleen 
jeugd uit Noordscheschut bezorgt overlast, - geen duidelijkheid in beleid naar de jeugd, - 
onduidelijkheid over de bereikbaarheid van de politie, -volgens politie weinig overlast 
ivm weinig meldingen, -  inwoners durven zelf de jeugd niet aan te spreken ivm bang 



voor wraakacties, - is verveling oorzaak overlast?, -  groep jeugd om bedreigend over, - 
geen respect voor bezoekers van de Cirkel. 
 
Volgende ideeën worden aangedragen: Ouders attenderen op het gedrag van hun kind, - 
bewoners motiveren om overlast te melden, alleen bij meldingen kan de politie in actie 
komen, - bij politie zijn wel namen bekend, maar door tijdsgebrek komt hij er niet altijd 
tot actie, - Nummer anoniem gebruiken, nummer staat in de Bengel, - camera toezicht 
zinvol?, -samenscholingsverbod, - PB blijft de problematiek volgen en heeft de contacten 
met politie , SWW en met het bestuur van de Cirkel. 

 Bestuur van de Cirkel heeft voor paaltjes gezorgd rondom de ingang van de Cirkel. 
Een van de jongeren neemt zitting in het bestuur. Wellicht is de groep daardoor beter 
toegankelijk. 
 

8. Opening en demonstratie van de nieuwe website van Plaatselijk Belang. 
www.noordscheschut.com. Een mooie website ontwikkeld door Arie Burggraaf. Ziet er heel 
mooi en overzichtelijk uit.  
 

9. Rondvraag: 
 Verkeersbord Coevorderstraatweg: Er staat een boom voor het bord. Dit is bekend bij 

buurtbeheer. 
 Molenweg: slecht wegdek: Is ook bekend bij buurtbeheer. Alleen de slechtste stukken 

worden opgeknapt.  
 Zwarte Dijkje: Diverse problemen: riolering, ongeschikte bomen in de perken, veel 

overlast wortels, trottoirs zijn slecht onderhouden, overlast rondom de 
glasbak/kledingbak.  Vraag is of we renovatieplannen kunnen bespoedigen? We 
bespreken dit met buurtbeheer maar voor zover ons bekend voorlopig geen grote 
onderhoudsplannen. Alleen onderhoud waar nodig is. Andere locatie glasbak/kledingbak: 
Dit zal niet mogelijk zijn ivm toegankelijkheid van de bakken.  

 Trottoir Jan Naardingweg/Rahderweg: Veel wateroverlast daar. De stoep ligt verkeerd. 
 Verlichting Trambaan: PB maakt regelmatig melding bij buurtbeheer. 
 Begraafplaats: Stand van zaken: Berekening wordt gemaakt. Daarna volgt definitieve 

beslissing. 
 Woningbouw: Voorlopig plannen in de ijskast. Tot beslissing nieuwe raad. Plan blijft 

locatie Boogerdweg. Gemeente kan niet alle grond verwerven.  
 Parkeerprobleem West:  Er is een tekort aan parkeerplaatsen in plan West. Aandacht 

hiervoor bij buurtbeheer.  
 Klinkers op de hoeken van Hoveniersland/Lossing en Bieslook erg glad bij slecht weer 

(vorst en sneeuw). We brengen dit onder de aandacht bij buurtbeheer. 
 Bochten berm Kromme Jakken erg slecht -> buurtbeheer. 
 Fietspad Coevorderstraatweg: Plan is achter de bomen aan de zuidkant. Begonnen wordt 

na de bouwvak. 
 Bosje Kromme Jakken: Er is een open stuk bij de bosjes aan de zuidkant. Wordt dit nog 

opgevuld. Nu is het een wildgroei van struiken etc. 
 Reclamezuil in het dorp: Er hangen veel van dezelfde posters op de zuil. Nu met aanstoot 

gevende reclame. Vragen bij buurtbeheer naar onderhoud en regelgeving. 
 Buurtbeheer: Blijft buurtbeheer bestaan? Er wordt steeds minder vergaderd/overlegd. 

Frequentie overleggen weer opvoeren. Er is wel een goed mail contact. Diverse 
aandachtspunten blijven lang op de agenda staan. In juni gaan we evalueren.  

 Snoeiafval in het bos en op de dijk: Ligt veel afval na het snoeien. Lijkt erg rommelig. 
Nieuw beleid van de gemeente om snoeiafval in de bos te laten liggen. Natuurlijk verloop 
vindt plaats. Maakt wel een erg rommelige indruk. 

 

http://www.noordscheschut.com/�


10. Sluiting: 
Jacqueline bedankt Jan Mol voor zijn jarenlange inzet voor het PB. Hij krijgt een attentie 
aangeboden. De vergadering wordt gesloten en een ieder wordt bedankt voor haar/zijn 
inbreng. We hebben weer voldoende aandachtspunten gekregen waaraan wij het komende 
jaar aan kunnen werken. 
 
 
Voor akkoord: 
De voorzitter:      De secretaris:  

 
 


